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Aplicacion de las MICROTURBINAS ©

procesos de upgrading de biogads

EN LAS PLANTAS DE ENRIQUECIMIENTO DE BIOGAS UNA DE LAS

' H TECNOLOGIAS MAS UTILIZADAS ES LA TECNOLOGIA DE MEMBRANAS
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l l AL PASAR EL CORRIENTE POR LAS MEMBRANAS SE OBTIENE BIOMETANO
.l, CON UN ALTO PORCENTAJE DE METANO (HASTA 99% DE CH4) Y UN

e

= ol '

;:ss_n:l;z_o:u—lt:alns @Cam

v CORRIENTE DE RECHAZO
,.-

EL CORRIENTE DE RECHAZO CONTIENE UN PORCENTAJE DE METANO QUE DEBE
SER ELIMINADO. LA VALORIZACION DE ESTE MEDIANTE MICROTURBINAS ES LA
MEJOR SOLUCION YA QUE ELIMINAN EL OFFGAS GENERANDO ENERGIA
ELECTRICA PARA ALIMENTAR LOS COMPRESORES Y ENERGIA TERMICA PARA
CALENTAR EL DIGESTOR DE LA PLANTA

B MICROTUREBINE

Sistema de Membranas de 1 ETAPA Sistema de Membranas de 3 ETAPAS

21Nm3/h 41,8 Nm3lh
>98 % CH, >98 % CH,
COMPRESOR <2%Co,

COMPRESOR

166 kW 325 kW

- Produccion - — Produccion
biometano ' H biometano

+9 ct/€kWh +9 ct/€kWh

' ¢+ Demanda eléctrica '

compresores / Demanda eléctrica La microturbina acta como
90 kw 0 cte/kwh / Cgmrgle;‘cl)vrre‘s Oxidador Térmico al introducir el
- 180 kW ct offgas con < 1% CH4 por el aire
Demanda térmica

digestores Demanda térmica de admisién (comburente)

0 cte/kWh digestores
0 ct€/kWh

. BALANCE ECONOMICO
BALANCE ECONOMICO
o Ahorro Electricidad 30.000 €
Ahorro EIeCtr|C|dOd ]2000 € Ahorro Autoconsumo 770]5 €
Ahorro Autoconsumo 41.326 € Biometano no producido

Biometano no producido respecto a caldera -68.428 €
respecto a caldera -31.741 €

TOTAL AHORRO 38.587 €/a
TOTAL AHORRO 21.585 €/a

— 3

65 MICROTURBINE | @ 65 MICROTURBINE

il

44 kW 89 kW

10 kW Autoconsumo ' _‘__
|:> 34 kW Disponible +15 ct€/kWh % |:> 25 kW Autoconsumo
64 kW Disponible +15 ct€/kWh
) 90 kW u% &2 { mmmp 180 kW

Demanda térmica ; - . _—— Demanda térmica
digestores | | | digestores

BE MICROTUREBINE

B MICROTUREBINE ~

La Cogeneracion es la forma mas eficiente de producir
el calor util y si ademdas actda como oxidador térmico
tenemos la Solucion Perfecta: 3 en'l
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